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The product user guide contains product features, how to use, and the operating 
procedure. Read the user manual carefully to get the best experience and avoid 
unnecessary damage. Keep this manual for future reference. If you have any questions 
or comments about the device, please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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OVERVIEW 
 

 

3 AC outlets 3 USB-A ports Dual protection 
 

 

 

 

 

 

  

Type F Plug 

ON/OFF Switch 
3 Type E Outlets 

Extension Cord 

PC Fireproof Shell 3 USB-A 
Charging Ports 

2 Keyhole Slots 
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FEATURES 
 

1.Type F Plug - Fits in German and French grounded socket, keep safe using. 
2. 3USB-A Charging Ports- Intelligently detect and charge at ideal output. Perfect for 
camera, smartphone, tablet, Bluetooth speaker, power bank, etc. 
3. 3 Type E Outlets- Provide ultimate convenience for home appliances, electronics and 
more. Rated for 16A, 250V, 4000W. 
4. Extension Cord- Made of PVC material, provides sucient cord length without creating 
unnecessary clutter. 
5. 2 Keyhole Slots- Allow you to securely install this power strip in various applications, 
such as workbenches, wall mounts, door mounts and under counters. 
6. PC Fireproof Shell- Made of PC UL94-V0, making it fireproof of up to 1382°F (750°C). 
The insulating material can protect you from electric shock. 
 

APPLICATION SCENARIOS 
 

 

 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
 

VERSION: 4 TYPE E OUTLETS+ 3 USB- A PORTS 

 

 

Bedroom Kitchen Bathroom Living-room Office Tool Room 
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Parameters 
 

Technical Parameters: 16A 250V~ 
Rated Power: 4000W(Max)  
Single USB-A Output: 5V  2.4A 
Max Total Output: 5V  2.4 Max 
Made in China 
 

 

 

The product is suitable for most electronic devices up to 4000W at 250V. It can be used 
with various electronic devices, such as Camera, iPad, iPhone, MacBook, Android, 
Smartphone, Power bank, Headset, Game machine, Shaver, GPS, etc. Please check the 
safety data sheet or data plate of the device before using it. 

 

 

 

WARNINGS  
 

* Water & Moisture - To reduce the risk of -re or electric shock,do not use in humid 
environment. 
* Ventilation - This power strip should always be located insuch a way that it maintains 
proper ventilation. Do not cover it with anything to prevent from overheating. 
* Period of Non-Use - Make sure to unplug the power strip when it is not expected to 
be used for a long period of time. 
* High power devices- such as air conditioners, refrigerators and hairdryers should not 
be plugged into this power strip. 
Such devices may exceed the rated power of 4000W. 
* Voltage - This power strip supports 100-250V input, but does NOT convert voltage. 
* Grounding - ONLY connect to a grounded outlet. For indoor use only. 
* Modifications - Do not disassemble or modify it by yourself. 
Changes or modifications are not approved by the manufacturer 
and could void the product warranty. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 
directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 
or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 
product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 
person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 
by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 
batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 
electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 
inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 
supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 
adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

The product complies with the requirements of Directives 2014/35/EU, 2014/30/EU and 
2011/65/EU including amendments 2015/863/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 
the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 
Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 
collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 
correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 
and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 
this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 
details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 
national regulations. 
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Uživatelská příručka k výrobku obsahuje funkce výrobku, návod k použití a postup 
obsluhy. Přečtěte si pozorně uživatelskou příručku, abyste získali co nejlepší zkušenosti a 
předešli zbytečným škodám. Tento návod si uschovejte pro budoucí použití. Máte-li 
jakékoli dotazy nebo připomínky k zařízení, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 255 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s. , Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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PŘEHLED 
 

 

3 zásuvky střídavého proudu 3 porty USB-A Dvojitá ochrana 
 

 

 

 

 

 

  

Zástrčka typu F 

Vypínač ON/OFF 
3 zásuvky typu E 

Prodlužovací 
kabel 

Ohnivzdorný plášť 
 

3 nabíjecí porty 
USB-A 

2 otvory pro klíče 
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FUNKCE 
 

1.Type F Plug - Vhodný do německé a francouzské uzemněné zásuvky, bezpečné 
používání. 
2. 3 nabíjecí porty USB-A - inteligentní detekce a nabíjení s ideálním výstupem. Ideální 
pro fotoaparát, smartphone, tablet, reproduktor Bluetooth, powerbanku atd. 
3. 3 zásuvky typu E - poskytují maximální pohodlí pro domácí spotřebiče, elektroniku a 
další zařízení. Jmenovitý výkon 16 A, 250 V, 4000 W. 
4. Prodlužovací šňůra - vyrobená z PVC materiálu, poskytuje dostatečnou délku šňůry 
bez zbytečného nepořádku. 
5. 2 otvory na klíče - umožňují bezpečnou instalaci této napájecí lišty v různých 
aplikacích, jako jsou pracovní stoly, nástěnné držáky, držáky na dveře a pod pulty. 
6. Ohnivzdorný plášť z PC - vyroben z PC UL94-V0, takže je ohnivzdorný až do 750 °C 
(1382 °F). Izolační materiál vás může ochránit před úrazem elektrickým proudem. 
 

SCÉNÁŘE POUŽITÍ 
 

 

 

TECHNICKÉ SPECIFIKACE 
 

VERZE: 4 ZÁSUVKY TYPU E + 3 PORTY USB-A 

 

Ložnice Kuchyně Koupelna Obývací 
pokoj 

Kancelář 
Místnost s 
nářadím 
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Parametry 
 

Technické parametry: 16A 250V~ 
Jmenovitý výkon: 4000 W (max.)  
Jeden výstup USB-A: 5V 2.4A 
Maximální celkový výkon: 5V  2.4 Max 
Vyrobeno v Číně 
 

 

 

Výrobek je vhodný pro většinu elektronických zařízení do 4000 W při 250 V. Lze jej použít 
s různými elektronickými zařízeními, jako je fotoaparát, iPad, iPhone, MacBook, Android, 
smartphone, powerbanka, sluchátka, herní strojek, holicí strojek, GPS atd. Před použitím 
si prosím zkontrolujte bezpečnostní list nebo datový štítek zařízení. 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ  
 

* Voda a vlhkost - Abyste snížili riziko opětovného úrazu- elektrickým proudem, 
nepoužívejte přístroj ve vlhkém prostředí. 
* Větrání - Tento napájecí pásek by měl být vždy umístěn tak, aby byla zajištěna správná 
ventilace. Nezakrývejte jej ničím, abyste zabránili jeho přehřátí. 
* Období nepoužívání - Pokud se očekává, že napájecí lišta nebude delší dobu 
používána, odpojte ji od sítě. 
* Do této napájecí lišty by neměla být zapojována zařízení s vysokým příkonem, jako 
jsou klimatizace, chladničky a fény. 
Taková zařízení mohou překročit jmenovitý výkon 4000 W. 
* Napětí - Tento napájecí pásek podporuje vstup 100-250 V, ale NEPŘEVÁDÍ napětí. 
* Uzemnění - připojujte POUZE k uzemněné zásuvce. Pouze pro vnitřní použití. 
* Úpravy - nerozebírejte ani neupravujte sami. 
Změny nebo úpravy nejsou schváleny výrobcem a mohlo by dojít ke ztrátě záruky na 
výrobek. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 
výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 
nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 
mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 
apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 
používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 
účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 
použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Výrobek splňuje požadavky směrnic 2014/35/EU, 2014/30/EU a 2011/65/EU včetně změn 
2015/863/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 
o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 
musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 
recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 
předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 
jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 
informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 
likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 
předpisy. 
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Používateľská príručka k výrobku obsahuje funkcie výrobku, návod na použitie a postup 
obsluhy. Pozorne si prečítajte používateľskú príručku, aby ste získali čo najlepšie 
skúsenosti a predišli zbytočnému poškodeniu. Túto príručku si uschovajte pre budúce 
použitie. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na linku 
služieb zákazníkom. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  



16 
 

PREHĽAD 
 

 

3 zásuvky AC 3 porty USB-A Dvojitá ochrana 
 

 

 

 

 

 

  

Zástrčka typu F 

Vypínač ON/OFF 
3 zásuvky typu E 

Predlžovací 
kábel 

Ohňovzdorný 
plášť z PC 

3 nabíjacie porty USB-A 

2 otvory pre kľúčové dierky 
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FUNKCIE 
 

1.Type F Plug - Vhodný pre nemeckú a francúzsku uzemnenú zásuvku, bezpečný na 
používanie. 
2. 3 nabíjacie porty USB-A - inteligentná detekcia a nabíjanie s ideálnym výstupom. 
Ideálne pre fotoaparát, smartfón, tablet, reproduktor Bluetooth, powerbanku atď. 
3. 3 zásuvky typu E - poskytujú maximálne pohodlie pre domáce spotrebiče, 
elektroniku a iné zariadenia. Menovitý výkon 16 A, 250 V, 4 000 W. 
4. Predlžovací kábel - vyrobený z PVC materiálu, poskytuje dostatočnú dĺžku kábla bez 
zbytočného neporiadku. 
5. 2 kľúčové dierky - Umožňujú bezpečnú inštaláciu tohto napájacieho pásu v rôznych 
aplikáciách, ako sú pracovné stoly, nástenné držiaky, držiaky na dvere a pod pultmi. 
6. Ohňovzdorný plášť z PC - vyrobený z PC UL94-V0, takže je ohňovzdorný až do 750 °C 
(1 382 °F). Izolačný materiál vás môže ochrániť pred zásahom elektrickým prúdom. 
 

SCENÁRE POUŽITIA 
 

 

 

TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA 
 

VERZIA: 4 ZÁSUVKY E + 3 PORTY USB-A 

 

Spálňa Kuchyňa Kúpeľňa Obývacia 
izba 

Kancelári
 

Miestnosť 
s náradím 
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Parametre 
 

Technické parametre: 16 A 250VAC 
Menovitý výkon: 4 000 W (max.)  
Jeden výstup USB-A: 5 V  2,4 A 
Maximálny celkový výkon: 5 V  2,4 Max 
Vyrobené v Číne 
 

 

 

Výrobok je vhodný pre väčšinu elektronických zariadení s výkonom do 4 000 W pri 
napätí 250 V. Možno ho používať s rôznymi elektronickými zariadeniami, ako sú 
fotoaparát, iPad, iPhone, MacBook, Android, smartfón, powerbanka, náhlavná súprava, 
herný strojček, holiaci strojček, GPS atď. Pred použitím skontrolujte kartu 
bezpečnostných údajov alebo štítok s údajmi o zariadení. 

 

 

 

UPOZORNENIE  
 

* Voda a vlhkosť - Aby ste znížili riziko opätovného úrazu elektrickým prúdom, 
nepoužívajte prístroj vo vlhkom prostredí. 
* Ventilácia - Tento napájací pás by mal byť vždy umiestnený tak, aby bola zabezpečená 
správna ventilácia. Ničím ho nezakrývajte, aby ste zabránili jeho prehriatiu. 
* Obdobie nepoužívania - Ak sa nepredpokladá, že sa napájací pás bude dlhší čas 
používať, odpojte ho od elektrickej siete. 
* Do tejto napájacej lišty by sa nemali pripájať zariadenia s vysokým výkonom, ako sú 
klimatizácie, chladničky a sušiče vlasov. 
Takéto zariadenia môžu prekročiť menovitý výkon 4 000 W. 
* Napätie - Tento napájací pásik podporuje vstup 100 ‒ 250 V, ale NEPODÁVA napätie. 
* Uzemnenie - Pripojte s len k uzemnenej zásuvke. Len na použitie v interiéri. 
* Úpravy - Nerozoberajte ani neupravujte sami. 
Zmeny alebo úpravy nie sú schválené výrobcom. 
a môžu spôsobiť stratu záruky na výrobok. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený na Alza.cz sa vzťahuje 2-ročná záruka. V prípade potreby 
opravy alebo iného servisu počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, 
je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za porušenie záruky, pre ktoré nie je možné uznať reklamáciu, sa považuje: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku v dôsledku živelnej pohromy, neoprávnenej osoby alebo 
mechanického zavinenia kupujúceho (napr. počas prepravy, čistenia nesprávnymi 
prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 
počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a 
nesprávna polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité napájacie zdroje 
atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom 
zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku oproti zakúpenému dizajnu alebo použitie 
neoriginálnych dielov. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Výrobok spĺňa požiadavky smerníc 2014/35/EÚ, 2014/30/EÚ a 2011/65/EÚ, vrátane 
zmien 2015/863/EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ 
o odpade z elektrických a elektronických zariadení (WEEE - 2012/19/EÚ). Namiesto toho 
sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odniesť na verejné zberné miesto 
recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 
predísť možným negatívnym následkom na životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 
inak mohli byť spôsobené nesprávnou likvidáciou odpadu z tohto výrobku. Ďalšie 
informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 
likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 
predpismi. 
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A termék felhasználói kézikönyve tartalmazza a termék jellemzőit, a használat módját és 
az üzemeltetési eljárást. Olvassa el figyelmesen a felhasználói kézikönyvet a legjobb 
élmény érdekében, és a felesleges károk elkerülése érdekében. Tartsa meg ezt a 
kézikönyvet a későbbi használatra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a 
készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.alza.cz/
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ÁTTEKINTÉS 
 

 

3 AC konnektor 3 USB-A port Kettős védelem 
 

 

 

 

 

 

  

F típusú dugasz 

ON/OFF kapcsoló 
3 E típusú aljzat 

Hosszabbító 
kábel 

PC tűzálló burkolat 3 USB-A töltőport 

2 kulcslyuk nyílás 
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TULAJDONSÁGOK 
 

1.F típusú dugó - Német és francia földelt aljzatba illeszkedik, biztonságos használatra. 
2. 3USB-A töltőport - Intelligens felismerés és töltés az ideális kimeneten. Tökéletes 
fényképezőgéphez, okostelefonhoz, táblagéphez, Bluetooth hangszóróhoz, power 
bankhoz stb. 
3. 3 E típusú konnektor - Maximális kényelmet biztosít a háztartási készülékek, 
elektronikai eszközök és egyéb eszközök számára. 16A, 250V, 4000W teljesítményre 
méretezve. 
4. Hosszabbító kábel - PVC anyagból készült, megfelelő hosszúságú kábelt biztosít 
anélkül, hogy felesleges rendetlenséget okozna. 
5. 2 kulcslyuknyílás - Lehetővé teszi, hogy biztonságosan telepítse ezt a hálózati 
szalagot különböző alkalmazásokba, például munkapadokba, falra, ajtóra és pultok alá. 
6. PC tűzálló burkolat - PC UL94-V0-ból készült, így tűzálló 750°C-ig (1382°F). A 
szigetelőanyag megvédi Önt az áramütéstől. 
 

ALKALMAZÁS 
 

 

 

MŰSZAKI LEÍRÁSOK 
 

VÁLTOZAT: 3 E-TÍPUSÚ KONNEKTOR + 3 USB- A PORT 

 

Hálószoba Konyha Fürdőszoba Nappali Iroda 
Szerszámos 
szoba 
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Paraméterek 
 

Műszaki paraméterek: 16A 250V~ 
Névleges teljesítmény: 4000W (Max)  
Egyetlen USB-A kimenet: 5V 2.4A 
Maximális összteljesítmény: 5V  2.4 Max 
Made in China 
 

 

 

A termék alkalmas a legtöbb elektronikus eszközhöz legfeljebb 4000W 250V-os 
feszültségen. Különböző elektronikus eszközökkel használható, például fényképezőgép, 
iPad, iPhone, MacBook, Android, okostelefon, Power bank, fejhallgató, játékgép, borotva, 
GPS stb. Kérjük, használat előtt ellenőrizze a készülék biztonsági adatlapját vagy 
adattábláját. 

 

 

 

FIGYELMEZTETÉSEK  
 

* Víz és nedvesség - Az áramütés kockázatának csökkentése érdekében ne használja 
párás környezetben. 
* Szellőzés - Ezt a tápegységet mindig úgy kell elhelyezni, hogy megfelelő szellőzést 
biztosítson. Ne takarja le semmivel, hogy megakadályozza a túlmelegedést. 
* Használaton kívüli időszak - Győződjön meg róla, hogy kihúzza a hálózati 
csatlakozót, ha várhatóan hosszabb ideig nem fogja használni. 
* Nagy teljesítményű eszközöket - például légkondicionálókat, hűtőszekrényeket és 
hajszárítókat - nem szabad a konnektorba csatlakoztatni. 
Az ilyen eszközök meghaladhatják a 4000 W névleges teljesítményt. 
* Feszültség - Ez a tápegység támogatja a 100-250V-os bemenetet, de NEM alakítja át a 
feszültséget. 
* Földelés - CSAK földelt konnektorhoz csatlakoztassa. Csak beltéri használatra. 
* Módosítások - Ne szedje szét és ne módosítsa saját maga. 
A gyártó nem hagyta jóvá a változtatásokat vagy módosításokat. 
és érvénytelenítheti a termékgaranciát. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 
bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 
igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 
tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 
hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 
eszközökkel történő tisztítás stb.). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 
használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 
túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 
vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 
megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 
végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 
használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A termék megfelel a 2014/35/EU, 2014/30/EU és 2011/65/EU irányelvek 
követelményeinek, beleértve a 2015/863/EU módosításokat is. 

 

 

 

WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 
megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 
hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 
ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 
vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 
zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 
Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 
Kundenservice. 

✉ www.alza.de/kontakt 

✆ 0800 181 45 44 

 

✉ www.alza.at/kontakt 

✆ +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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ÜBERSICHT 
 

 

3 AC-Steckdosen 3 USB-A-Anschlüsse Zweifacher Schutz 
 

 

 

 

 

 

  

Typ F Stecker 

EIN/AUS-Schalter 
3 Typ-E-Ausgänge 

Verlängerungs
kabel 

PC Feuerfeste 
Schale 

3 USB-A-Ladeanschlüsse 

2 Schlüssellochschlitze 
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FEATURES 
 

1. Typ F-Stecker - Passt in deutsche und französische Schutzkontaktsteckdosen, sichere 
Verwendung. 
2. 3USB-A-Ladeanschlüsse - Intelligente Erkennung und Aufladung mit idealer Leistung. 
Perfekt für Kameras, Smartphones, Tablets, Bluetooth-Lautsprecher, Powerbanks, etc. 
3. 3 Typ-E-Steckdosen - Bieten ultimativen Komfort für Haushaltsgeräte, Elektronik und 
mehr. Ausgelegt für 16 A, 250 V, 4000 W. 
4. Verlängerungskabel - Aus PVC-Material, bietet eine ausreichende Kabellänge, ohne 
unnötiges Durcheinander zu verursachen. 
5. 2 Schlüssellochschlitze - Ermöglichen die sichere Installation dieser Steckdosenleiste 
in verschiedenen Anwendungen, wie z. B. Werkbänken, Wandhalterungen, 
Türhalterungen und unter Theken. 
6. PC Fireproof Shell- Hergestellt aus PC UL94-V0, wodurch es feuerfest von bis zu 
1382°F (750°C). Das isolierende Material kann Sie vor einem elektrischen Schlag 
schützen. 
 

ANWENDUNGSBEISPIELE 
 

 

TECHNISCHE DATEN 
 

AUSFÜHRUNG: 4 TYP E-STECKDOSEN+ 3 USB- A-ANSCHLÜSSE

 

Schlafzim
mer 

Küche 
Badezimmer Wohnzimm

er Büro 
Werkzeugra
um 
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Parameter 
 

Technische Parameter: 16A 250V~ 
Nennleistung: 4000W(Max)  
Einzelner USB-A-Ausgang: 5V 2.4A 
Max. Gesamtleistung: 5V 2.4 Max 
Hergestellt in China 
 

 

 

Das Produkt ist für die meisten elektronischen Geräte bis zu 4000W bei 250V geeignet. 
Es kann mit verschiedenen elektronischen Geräten verwendet werden, wie z. B. 
Kameras, iPads, iPhones, MacBooks, Android, Smartphones, Powerbanks, Headsets, 
Hand-Spielcomputer, Rasierer, GPS, etc. Bitte prüfen Sie das Sicherheitsdatenblatt oder 
das Typenschild des Geräts, bevor Sie es verwenden. 

 

 

 

WARNUNGEN  
 

* Wasser & Feuchtigkeit - Um das Risiko eines elektrischen Schlags zu verringern, 
verwenden Sie das Gerät nicht in feuchter Umgebung. 
* Belüftung - Diese Steckdosenleiste sollte immer so aufgestellt werden, dass eine gute 
Belüftung gewährleistet ist. Decken Sie sie nicht ab, um eine Überhitzung zu vermeiden. 
* Zeitraum der Nichtbenutzung - Achten Sie darauf, die Steckdosenleiste 
auszustecken, wenn sie voraussichtlich über einen längeren Zeitraum nicht benutzt 
wird. 
* Geräte mit hoher Leistung - wie z. B. Klimaanlagen, Kühlschränke und Haartrockner - 
sollten nicht an diese Steckdosenleiste angeschlossen werden. 
Solche Geräte dürfen die Nennleistung von 4000W überschreiten. 
* Spannung - Diese Steckdosenleiste unterstützt einen Eingang von 100-250 V, wandelt 
die Spannung jedoch NICHT um. 
* Erdung - NUR an eine geerdete Steckdose anschließen. Nur für die Verwendung in 
Innenräumen. 
* Modifikationen - Nehmen Sie das Gerät nicht selbst auseinander oder modifizieren 
Sie es. Änderungen oder Umbauten sind vom Hersteller nicht genehmigt 
und könnte die Produktgarantie erlöschen lassen. 
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Garantiebedingungen 
 

Ein neues Produkt, das im Verkaufsnetz Alza gekauft wurde, hat eine Garantie von 2 
Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie 
müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Folgendes gilt als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für den der geltend 
gemachte Anspruch nicht anerkannt werden darf: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 
oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 
Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, den Eingriff einer 
unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim 
Transport, Reinigung durch unsachgemäße Mittel usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung ungünstiger äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonneneinstrahlung und andere 
Strahlungen oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, 
Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 
Entladungsspannung (auch Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 
Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. 
B. verbrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Umbauten, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 
vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zur gekauften 
Ausführung zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er Nicht-Originalteile 
verwendet hat. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Das Produkt erfüllt die Anforderungen der Richtlinien 2014/35/EU, 2014/30/EU und 
2011/65/EU einschließlich der Änderungen 2015/863/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf nicht als normaler Hausmüll im Sinne der EU-Richtlinie über Elektro- 
und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 2012/19 / EU) entsorgt werden. Stattdessen ist es an 
den Ort des Kaufs zurückzugeben oder an einer öffentlichen Sammelstelle für den 
wiederverwertbaren Abfall abzugeben. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 
ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die 
Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 
unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden 
Sie sich für weitere Informationen an Ihre örtliche Behörde oder die nächstgelegene 
Sammelstelle. Eine unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den 
nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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